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ПРИКАЗ

	28.01.2016 г.
	г. Красноярск
	№ 03-02-45


О проведении дополнительных санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий, направленных на предупреждение заболевания и распространения гриппа и ОРВИ 

В связи с превышением эпидемического порога суммарной заболеваемости гриппом и ОРВИ в г.Красноярске, с целью предупреждения распространения ОРВИ и гриппа в МБОУ СШ №17, обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия обучающихся и сотрудников школы, в соответствии с п.7.8. санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1.2.3117-13 «Профилактика гриппа и других острых респираторных вирусных инфекций», утвержденными постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 18.11.2013 N 63, в соответствие с Приказом главного управления образования от 22.10.2015. № 730/п «Об обеспечении профилактики заболеваемости гриппом и ОРЗ в предэпидемический период» и писем министерства образования Красноярского края от 16.10.2015 № 75-10869 «О предложениях Роспотребнадзора по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения в период подъема заболеваемости гриппом и ОРЗ»; и письма министерства образования Красноярского края от 26.01.2016 № 75-689 «О предложениях по улучшению санитарно-эпидемиологической обстановки», 
ПРИКАЗЫВАЮ: 

1. Провести дополнительные санитарно-противоэпидемические

   (профилактические) мероприятия:

· организовать и обеспечить ежедневный медицинский осмотр и не допускать детей и сотрудников с признаками заболевания острыми респираторными инфекциями в школу (при количестве отсутствующих в классе 5 и более человек сообщать медицинскому работнику, для немедленного уточнения причин отсутствия, при регистрации 5 и более случаев немедленно информировать Управление Роспотребнадзора по Красноярскому краю или ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Красноярском крае»);

· организовать мониторинг посещаемости школы обучающимися,  обеспечить проведение ежедневного анализа причин отсутствия детей, с уточнением количества детей, заболевших ОРВИ и гриппом;

· допускать до занятий детей и персонал только после полного выздоровления;

· обеспечить медицинский кабинет школы дезинфицирующими средствами и индивидуальными средствами защиты;

· продолжать режим текущей дезинфекции в местах общего пользования с применением дезинфицирующих средств, обладающих вирулицидным действием, разрешенным к применению, с кратностью 3 раза в день (Ника-экстра-М, «Самаровка» и другие аналоги);

· обеспечить контроль за регулярным и качественным проведением влажной уборки, обратив особое внимание на поверхности и предметы, которые имели наиболее частые контакты с руками (клавиатуры, столы, парты и т.п.);

· использовать обеззараживание и очистку воздуха учебных и служебных помещений школы с применением технологий, прошедших оценку соответствия и разрешенных к применению, в том числе ультрафиолетовое облучение и проветривание помещений;

· обеспечить поддержание в школе оптимального температурного режима, режимов проветривания, наличия необходимого количества термометров;

· обеспечить контроль за наличием в школе мыла, бумажных полотенец для мытья рук, а так же одноразовых носовых платков у детей;

· проводить разъяснительную работу с детьми и их родителями, сотрудниками о мерах личной и общественной профилактики, в том числе о важности соблюдения «масочного этикета», подготовить информационный бюллетень, для ознакомления детей и их родителей.
    При выявлении в классах детей, сотрудников, заболевших гриппом, очагов острых респираторных заболеваний (при регистрации 5 и более случаев в классе):

- отменить кабинетную систему обучения, проводить уроки в одной классной комнате (без перехода в другие кабинеты);

- отменить объединенные уроки, на которых обучающиеся из нескольких классов должны находиться вместе;

- отменить массовые мероприятия (спортивные мероприятия, дискотеки, спектакли и т.п.);

- отменить мероприятия, при которых обучающиеся из нескольких классов или школ находятся вместе в больших группах, в тесном контакте.
· При низкой посещаемости, одновременном отсутствии в классе более 20% обучающихся, заболевших гриппом и острыми респираторными инфекциями, приостановить учебный процесс сроком на 7 дней, с обязательным предоставлением информации о частичном или полном закрытии учреждения в министерство образования Красноярского края  (факс (391) 268-12-38, e-mail: morozov@krao.ru), а также ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Красноярском крае» (факс (391) 243-18-47, e-mail: oen@24.rospotrebnadzor.ru).
2. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя директора Липскую Т.Г.

Директор  МБОУ СШ № 17                                                         Е.В. Челазнова     
С приказом № 03-02-45 от 28.01.2016 ознакомлен:

Липская Т.Г.                                                       

