Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья
Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе инвалидов по зрению и слуху, а также других категорий граждан с особенными возможностями здоровья, не ограниченных в передвижении, в МАОУ СШ № 17 регламентируется следующими документами:
-        Положением о доступе к сети интернет обучающихся МАОУ СШ № 17;
[bookmark: _GoBack]- Порядком доступа педагогических работников к информационно-телекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим материалам, материально-техническим средствам обеспечения образовательной деятельности.
В школе создано единое информационное пространство. Информационная база школы оснащена: электронной почтой; локальной сетью; выходом в Интернет; разработан и действует школьный сайт.
     	Все компьютеры школы соединены в локальную сеть через сервер школы. Тип подключения к сети Интернет по технологии Ethernet, скорость подключения 100 Мбит/с.  Доступ к информационно-телекоммуникационной сети Интернет доступен для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.
     	Для обеспечения безопасных условий доступа в сеть интернет в школе действует система контент-фильтрации. Доступ к запрещенным в образовательном процессе ресурсам сети для обучающихся школы закрыт. В школе функционирует учебные кабинеты  оснащенные компьютерами имеющими доступ  в сеть Internet.   
В школе функционирует автоматизированная информационная система «Электронный журнал» для этого в каждом учебном кабинете есть рабочее место учителя. Кроме этого любой педагог может вести данную работу из учительской.
     	На сайте школы функционирует кнопка "для слабовидящих".

