Информация о сроках и месте подачи заявлений
для участия в государственной итоговой аттестации 
обучающихся 9-х классов 
в МАОУ СШ № 17 г. Красноярска в 2023 году

          К государственной итоговой аттестации допускаются обучающиеся, не имеющие академической задолженности, в полном объеме выполнившие учебный план или индивидуальный учебный план (имеющие годовые отметки по всем учебным предметам учебного плана за IX класс не ниже удовлетворительных), получившие «зачёт» по результатам итогового собеседования по русскому языку.
[bookmark: _GoBack]     До 1 марта обучающимся необходимо подать в администрацию образовательной организации заявление с указанием формы государственной итоговой аттестации (ОГЭ, ГВЭ) и учебных предметов, по которым планируют сдавать экзамены. В МАОУ СШ № 17 заявление подаётся в кабинет 2-01 в период с 13.02.2023 по 17.02.2023 с 15.00 по 17.00.
        Для выпускников IX классов с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов и инвалидов государственная итоговая аттестация проводится в форме ГВЭ, а также в форме ОГЭ (по желанию выпускника). При этом допускается сочетание обеих форм итоговой аттестации. 
     Обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья при подаче заявления представляют копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии, а обучающиеся дети-инвалиды и инвалиды –оригинал справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы.
     

