Информация о порядке проведения итогового сочинения (изложения) для учащихся 11А класса
[bookmark: _GoBack]Для участия в итоговом сочинении (изложении) обучающиеся 11А класса МАОУ СШ № 17 классов подают заявления и согласия на обработку персональных данных в МАОУ СШ № 17, где обучающиеся осваивают образовательные программы среднего общего  образования,  а  экстерны  –  в образовательные  организации  по  выбору  экстерна.  Указанные заявления подаются не позднее 18.11.2020 в кабинете заместителя по УВР – 2-01.
Участники итогового сочинения (изложения) с ОВЗ при подаче заявления на участие в итоговом сочинении (изложении) предъявляют копию рекомендаций ПМПК, а участники итогового сочинения (изложения) – дети-инвалиды и инвалиды – справку, подтверждающую инвалидность.
Итоговое сочинение (изложение) проводится в первую среду декабря – 02.12.2020.
Продолжительность написания итогового сочинения (изложения) составляет 3 часа 55 минут (235 минут). Для участников итогового сочинения (изложения) с ОВЗ, детей-инвалидов и инвалидов продолжительность написания итогового сочинения (изложения) увеличивается на 1,5 часа.  
С результатами итогового сочинения (изложения) участники могут ознакомиться в МАОУ СШ № 17 в течение 7 дней после дня написания итогового сочинения (изложения).
Результат итогового сочинения (изложения) как допуск к ГИА действителен бессрочно. 
Результат итогового сочинения в случае представления его при приеме на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета действителен в течение четырех лет, следующих за годом написания такого сочинения.
